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14 квітня 2009 року у м. Києві під головуванням Президента ФАУ Євгена Червоненко 

відбулося засідання Президії Автомобільної Федерації України, на якому розглядались 
питання організації діяльності ФАУ у 2009 році.  

 
Президія ФАУ заслухала інформацію члена Президії ФАУ Круглика Ігоря та 

розглянула проект Договору про співпрацю ФАУ та ФКУ.  
 
За результатами обговорення, у якому взяли участь всі присутні члени Президії ФАУ, 

враховуючи повноваження, що випливають з членства Автомобільної Федерації України у 
Міжнародній Автомобільній Федерації (ФІА), вимоги законодавства України, та виконуючи 
попередні рішення керівних органів ФАУ, Президія ФАУ вирішила відмовити Федерації 
Картингу України в укладанні договору на передачу спортивної влади в картингу у 
запропонованій ФКУ формі. 

 
З метою продовження плідної співпраці та всебічного розвитку картингу, як базової 

складової міжнародного автомобільного спорту, збереження єдності автомобільного спорту 
України, створення можливості проведення ФКУ Чемпіонату України з картингу, з 
відповідними повноваженнями та обов’язками, при безумовному дотриманні повноважень 
ФАУ в рамках міжнародно визнаних норм ФІА, Президія ФАУ затвердила та запропонувала 
ФКУ укласти договір про співпрацю в галузі розвитку картингу (додається). 

 
Враховуючи можливі наслідки не укладання вказаного договору та для забезпечення 

прав членів ФАУ, що беруть участь у змаганнях з картингу, Президія ФАУ визнала за 
доцільне проводити Чемпіонат України з картингу силами ФАУ, в разі не підписання 
вказаного договору. 

 
Президія ФАУ, за пропозицією Комітету картингу ФАУ внесла зміни у розміри внесків 

у ФАУ для забезпечення сприятливих умов для занять картингом. (додаються) 
 
У відповідності до рішень Конференції ФАУ, за поданням Президента ФАУ Євгена 

Червоненка та за особистою згодою, до складу Президії ФАУ на посаду Віце-Президента по 
картингу введено Дем’янко Миколу Івановича, Народного Депутата України, Президента 
ФКУ. 

 
Президією ФАУ розглянуто інформацію Дирекції ФАУ щодо випадків проведення 

несанкціонованих автомобільних заходів, що мають ознаки змагань. 
 
Враховуючи, що несанкціоновані змагання несуть у собі небезпеку для життя людей, 

порушують вимоги законодавства України щодо фізкультури і спорту, Статут ФАУ, 
Президія ФАУ доручила Дирекції, КАС ФАУ, МО ФАУ вжити всіх необхідних заходів для 
заборонити проведення таких змагань та довести до відома усіх представників місцевої 



влади. що Автомобільна Федерація України, не може нести відповідальність за наслідки 
проведення подібних заходів.  

 
Президією ФАУ розглянуто та прийнято рішення по іншим питанням організації 

діяльності ФАУ.  
 
Наступне засідання Президії відбудеться не пізніше 27 травня 2009 року. 
 

 Дирекція Автомобільної Федерації України  
 

Додатки: 
Додаток 1. Зміни і доповнення до розміру внесків у ФАУ на 2009 рік. (картинг) 
Додаток 2. Договір про співпрацю ФАУ та ФКУ. 

 


